



В Нижегородской области заключен под стражу мужчина, обвиняемый в убийстве пасынка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, 7 ноября 2018 года в дневное время в квартире подозреваемый, придя домой после работы, ударил несколько раз головой об пол 2-летнего сына сожительницы, который якобы мешал ему отдыхать.

10 ноября 2018 года малыш скончался. Родители заявили медикам, что ребенок страдал врожденным заболеванием, и именно это послужило причиной его смерти. Однако заключением проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что мальчик скончался от черепно-мозговой травмы.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Вину по предъявленному обвинению он признал, в отношении обвиняемого судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271155>